

常在河边走,哪能不湿鞋

哪个猫儿不喜欢偷腥? 哪个球星不喜欢偷情? 近日体坛私生子事件时而出,这些名人私生子事件总是能够成为人们茶余饭后的谈资。常在河边走,哪能不湿鞋,即使“安保”工作做得再好,也保不了会有“一不留神”的结果——私生子。

偷腥很刺激 后果很严重

詹皇和巴神现在麻烦缠身 跟人家C罗学学如何搞定女友的



詹皇与女主播有私生子?

热火夺冠,也让詹姆斯成为了实至名归的“皇帝”。不过,让人吃惊的是,刚刚“登基”的他竟然给大家上演了一出风流的“后宫剧”。昨日,美国著名网站 terezowens 爆出詹姆斯与前克里夫兰电视台主播莎朗·里德偷情的桃色新闻,并指出两人已经有了私生子,詹皇为了避免私生子被曝光而付给情妇一大笔封口费,詹姆斯女友萨万娜得知此事后大发雷霆。

众所周知,父亲在孩子成长过程中有着很重要的作用,不过正值职业生涯巅峰的詹姆斯显然不想让这些负面新闻来抹杀自己的形象。值得一提的是,詹姆斯就是在单亲家庭长大的,他的爸爸当年就没有履行父亲的职责。詹姆斯很清楚没有父亲陪伴的日子是怎样的情景,但现在詹姆斯却想让他与莎朗·里德的孩子重复自己当年的生活。



前女友怀孕了 巴神DNA验明正身

巴洛特利堪称刚刚结束的欧洲杯上最火的球员之一,这种神级的球员,即便在比赛结束后,依然是最大的焦点。这不,巴洛特利又一次占据了头条:巴神前女友菲柯近日在接受某杂志采访时表示自己已经怀孕了,而且她坚信,这个孩子是巴洛特利的。

不过,巴神可没有菲柯这种信心,昨日,据意大利《米兰体育报》报道,巴神已经打算给菲柯腹中的胎儿做DNA检测,以确定自己是不是孩子真正的父亲。

《米兰体育报》记者加兰多透露,实际上巴洛特利对这个孩子的“归属”很是茫然,他希望得到更加确切、可靠的结果。按照加兰多的分析,巴洛特利和菲柯在今年4月29日彻底分手,而菲柯自称是在5月中旬发现已有身孕,从时间上来计算,如果菲柯所言不虛,那么巴洛特利的确有可能是孩子的父亲。



C罗女友当后妈 转正做媳妇

虽然葡萄牙国家队未能打进欧洲杯决赛,但是C罗显然已经从失利的阴影中摆脱出来了。趁着新赛季还没来,昨日C罗一家以及C罗女友伊莉娜一同在法国南部的岛屿度假。其间C罗女友伊莉娜母爱泛滥,对C罗儿子(私生子)Mini关怀备至。别小看这个细节,近来媒体传出消息,C罗与伊莉娜有望在明年的某个时候结婚,能让C罗决心告别“王老五”生涯,伊莉娜不简单,这其中对小Mini的无条件的关爱正是C罗考虑与其结婚的重要理由。 本报综合报道

国美电器 全系3C潮品 **直破网价** 暑假就要“购”痛快

100000元手机话费 1000张电影票 送不停

学生购机抽助学金 (限5名)

活动时间: 7月6日—7月17日

主会场:【二七新活馆】【南阳路店】【经三路店】【曼哈顿店】【泰隆店】【升龙国际中心店】【紫荆山国贸店】【富田太阳城店】

【文化路店】【花园路国贸店】【文化路店】【会展中心店】【北环丰庆路店】【新密富尔康店】【新密兆吉新世界店】【巩义人民路店】【上街金好来店】

iphone 4S 套餐价:9999元

双核A5处理器 全新800万像素 预存5880元话费 **大实惠 0元购**

暑期产品集中营

尼康单反相机 D90 (18-105mm) 1230万有效像素 高清摄像 3英寸显示屏 **8.5折**

苹果一体机电脑 MC309CH/A 酷睿i5四核/4G/500G AMD750独显/24.5LED **600元**

IPAD2平板电脑 16GWIFI版 **2980元** 学生优惠150元

国美二七·新活馆 7月6日低价盛宴12小时 手机 相机 电脑 暴折暴扣 万人拼抢

团购专场 9:18全面启动热卖12小时 **50=200** 即日起至门店报名认购 预交50抵100花 购物后再加送100元充值卡

本广告图片仅供参考, 所售商品以实物为准, 广告中的活动, 部分品牌型号不参加, 特价机、批发、工程机不参加活动, 礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限, 售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

有国美·生活美 国美为您 节省每一分钱 低价 明码实价, 货真价实, 19天无理由退货。 贴心 体验式购物, 90天质量问题可退货, 提供长期售后服务, 提供售前售后的购物方案。 保障 90天质量问题可退货, 提供长期售后服务, 20万专业服务人员。 全国服务热线 400-811-3333 13273819610

河南德睿资产管理有限公司 Henan Derui Asset Management Co.,Ltd

河南德睿资产管理有限公司是经省工商局批准设立的, 具有独立法人资格的资产管理机构, 注册资本为10000万元人民币。主要经营资产管理、实业投资和企业管理咨询服务。

公司及其直属机构拥有一支管理经验丰富、专业素质高的服务团队: 拥有国家级、省级、享有国务院政府特殊津贴专家级顾问近10人; 拥有专业律师、注册会计师、注册审计师、注册税务师、注册评估师等近50人。公司全方位开拓以实业投资为重点的投资业务, 力争把公司打造成为走在行业前端的专业资产管理机构。 河南德睿期待与您共同成长!

诚聘英才 Recruitment

一、资产管理部

1. 副总经理1名、部门经理2名 要求三年以上金融行业营销工作经验, 具有丰富的行业资源和社会关系者优先;
2. 法务专员4名 要求法律专业本科以上学历, 熟悉金融、保险、投融资以及民商经济法等, 通过司法考试者优先。

二、实业投资部

1. 项目总监1名 要求五年以上团队管理经验, 三年以上项目开发经验, 有项目资源、能独立开发和评估项目者优先;

2. 项目经理5名: 要求两年以上项目操作经验, 具备较强的人际交往能力和项目开发、谈判能力, 有优质项目资源者优先。

三、行政部门

1. 客服主管1名 要求大专以上学历, 两年以上客服经验, 有金融行业从业经验者优先;
2. 前台接待2名 要求形象好气质佳, 身高165cm以上, 普通话标准, 善于沟通, 工作热情主动, 有较强的服务意识。

河南德睿 以上人员一经录用, 公司将提供极具竞争力的岗位薪酬和广阔的发展空间, 双休、法定节假日、社保、旅游、免费培训等福利。

报名地址: 郑州市郑东新区商务外环3号中华大厦21层
联系电话: 0371-55918991 传真: 0371-55918986
邮箱: hndr1m@126.com 网址: www.hndr.com.cn